

Zákonodárce říká, že Kyjev musí v rámci Bidenovy volební kampaně posílat lidi na jatka

tass.com/russia/1579053

Vojenská operace na Ukrajině

Americký prezident Joe Biden v pondělí navštívil Kyjev, aby se setkal s ukrajinským prezidentem Vladimírem Zelenským a vyjádřil mu podporu



Místopředseda Rady federace Konstantin Kosačev

© Anton Novoderezhkin/TASS

MOSKVA, 21. února /TASS/. Místopředseda Rady federace Konstantin Kosačev v pondělí uvedl, že výsledek návštěvy amerického prezidenta Joea Bidena na Ukrajině ukázal, že kyjevští představitelé neměli jinou možnost, než poslat lidi na „nesmyslná jatka“ v rámci kampaně za znovuzvolení amerického prezidenta.

„Podstata návštěvy: Kyjevu nezbylo nic jiného, než se pokusit nahnat lidi k nesmyslným jatcům v rámci Bidenovy volební kampaně; Evropa je paralyzována a zcela zbavena iniciativy a Biden v roli hrdiny jet do Polska ukázat, kde je ten střed Evropské unie, po čemž Washington více touží. Nic moc. Pokud nepočítáte Bidenovo ‚Ukrajinci nám pomohli pochopit význam demokracie,‘" uvedl zákonodárce v Telegramu . .

Podle ruské političky skončila show „Biden v Kyjevě“ bez incidentů a bez překvapení, „i přes ozdobný letecký poplach nad centrem Kyjeva, navržený tak, aby celé akci dodal tolik potřebný odstín“. Kosačev poznamenal, že ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij „přispěchal s přeměnou příchodu hlavního sponzora na další povzbudivé komentáře pro ozbrojené síly Ukrajiny a slíbil Bidenovi, že výsledky jednání výrazně ovlivní situaci na bojišti“.

"A to znamená, že správně zachytil signál, se kterým americký prezident přijel do Kyjeva: Ukažte nějaké úspěchy, a to rychle," řekl zákonodárce.

Řekl, že požadavek na „ukrajinský bojový úspěch“ pocházející z Washingtonu se objevuje v kontextu statistik, které ukazují, že méně než polovina Američanů (48 %) schvaluje dodávky amerických zbraní na Ukrajinu, 29 % je proti nim a 22 % zůstat nerozhodnutý. Kosačev řekl, že „v Americe je zahraniční politika tradičně podržena politice domácí“ a Biden v Kyjevě zahájil svou předvolební kampaň „v tom nejhrdinštějším prostředí, aby všem dokázal, že to stále umí ‚dělat jako ve starém dobrém‘. dnů,“ uvedl zákonodárce.

Dodal, že pokud Ukrajina stále nepodporuje Bidenovu kampaň s triumfy na bojištích, pak současný prezident USA „má stále více možností pro další kroky, které pak lze prezentovat jako moudrost a flexibilitu, ve srovnání s Bruselem nebo Berlínem, které byly nuceny spálit všechny mosty do Ruska."

V pondělí Biden navštívil Kyjev, aby se setkal s ukrajinským prezidentem Vladimírem Zelenským a vyjádřil mu podporu.

před 2 hodinami

Kurz eura se zvýšil o 26,5 kopecks na 79,89 rublů

Přečtěte si více